

# ПОБЕДИТЕЛИ СЕРЬЕЗОВА

Обком КПСС, объединяком и обкомполк рассмотрели итоги социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов, объединений «Белогорские гряды», фабрик, колхозников и производств сельского хозяйства за выполнение производств и продажи государству сельскохозяйственных продуктов и успешное выполнение планов в 1969 году.

За получение высоких урожаев зерновых культур и выполнения обязательств по продаже зерна государству среди колхозов победителем признан колхоз «Большинка» Гусь-Хрустального района (председатель колхоза Г. Горюнов А. В., секретарь партийной организации Г. Давыдов И. М.), получивший урожай зерновых на 23 центнера с гектара, выполнивший план продаж зерна государству на 238 процентов, и добившийся прироста урожайности на сравнительно го средней за последние три года на 11 центнеров.

Колхоз «Большинка» принадлежит производств Крайне важна обкома КПСС, объединяком и обкомполк, он занесен на областную доску Почета. В порядке почетной продажи колхозу выдана доска почета имени колхозника одного агронома, И. А. Давыдова И. А., получивший урожай зерновых на 284 центнера, выполнивший план продаж зерну государству на 459 процентов. Колхозу присуждено переходное Крайне важна обкома КПСС, объединяком и обкомполк.

Обком КПСС, объединяком и обкомполк, выделены за областную доску Почета. В порядке почетной продажи колхозу выдана одна автомашинка.

Хрустальному району (секретарь райкома КПСС Г. Татаров В. С., председатель райисполкома зав. Ларюв И. А.), начальная районной организации сельского хозяйства Г. Бурдakov Е. П., председатель райкома профсоюзной организации Г. Бурдakov Е. П., участвующий в каждом гектара урожай картофеля по 148 центнеров, выполнивший план продаж зерна государству на 133 процента.

Гусь-Хрустальный район награжден Почетной грамотой обкома КПСС и «Благодарности» за выполнение производств и продажи государству колхозов «Большинка», «Июль», «Вперед» Гусь-Хрустального района.

За успешное выполнение социалистических обязательств, достижение высоких урожаев зерновых культур, выполнение производств и продажи государству колхозов Крайне важна обкома КПСС, объединяком и обкомполк, он занесен на областную доску Почета. В порядке почетной продажи колхозу выдана доска почета имени колхозника одного агронома, И. А. Давыдова И. А., получившее по 383 центнера картофеля с гектара на площади 19 гектаров, при себестоимости 19 центнеров, 3 рубля 20 копеек.

За достижение высоких производств и продажи государству зерновых культур Крайне важна обкома КПСС, объединяком и обкомполк, он занесен на областную доску Почета.

## ЛЕНИНСКАЯ 1870 1970 Трудовый Ветер СТАРТЫ НОВОГО ГОДА

Труженики промышленного предприятия города уверенно встретили в третий год пятилетия — решающий этап и выполнения обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Мы поздравляем вас от предпринимателя и поощряем результаты работы первых дней 1969 года.

Коллектив завода, — ответили с заводов им. Дзержинского, — в 12 дней по объему выпуска продукции вышло на 10700 рублей.

Хорошее начало и на заводе стекольного завода. Он также выполнял план по производству тины и волнона. Лучших результатов здесь добился коллектив комбината. Тысяч вышло задание первых дней года на 113,4 процента.

На текстильном комбинате впервые коллектив предельного производства, — это задание выполнено в 100 процентов. Хороший старт в третьем году пятилетия — начал первый пятилетний план.

П. ЛУГОВИЧ

### ОСВАНЯЮТ НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Успешно трудятся в 1969 году коллектив второго цеха выделением вольфрама, ремонтников стекольного завода. Коллектив успешно выполняет план на 103 процента. В обслуживании по достижению цели обкома В. И. Ленина перенести коллектив свинцовых мастером В. Исаичников и Ю. Сузовым. Среди бригад лучшие показатели у бригады мастеров В. Богдана, И. Бабкина. У операторов в за-

ботах мастеров М. Лутькова, К. Чернышова.

В эти дни здесь идет усиленное освоение более производительных электронагревателей и намоточных аппаратов, а также новых ассортиментов вольфрама.

П. ЛУГОВИЧ

### Полірованийная мебель

Соревнуясь за достижением лучшего коллектива обкома, коллектив Фабрики лави реализацию продукции прошлого года не выполнили на 39 тысяч рублей.

Знаменательны 1968 год для мебельщиков тем, что кулаком сделали первые шаги по выпуску полированных изделий.

Уверенно коллектив встретился в четвертый год пятилетия.

Он поставил перед собой задачу в обслуживании первого года успешно перейти на выпуск полированной мебели.

Рабочие Фабрики соревнуются за знание коллектива коммунистического труда. Большинство рабочих уже в одной трети рабочих уже доказали добротные знания «Ударами коммунистического труда».

И. АНАТОЛЬЕВ

## Программа будет выполнена

Гостеприимно был встречен Новый год стекольным заводом им. Дзержинского. Особенно нам стоило бригады работников встретили его коллектив резко-уважительно отделе цеха выделением стекольного сырья. За 1968 год увеличено и отгружено с завода стальной страны сверх плана 44 тысячи 400 квадратных метров оконного стекла. Коллектив справился с поставкой стекла и на экспорт.

Когда говорить в речной отделе, перед глазами открывается огромная выработка цеха. Первым нам стоило бригады работников И. Д. Гудкова. Это они — ударники коммунистического труда И. Д. Гудков, Е. И. Стариков и контролер-сортировщик А. М. Ларина, активная и социалистически соревновательная в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив выполненные обязательства, каждому человеку выданы нормы выработки на 135 процентов и вынашивать пятилетку до конца, переселение сверх плана 150 тысяч квадратных метров стекла.

Верить, что это будет сделано, — это и есть программа, и быстро работать этой зимой, расширяя выработку цеха стекла. И результаты месячного обязательства выполняются на 140-160 процентов. За три года цех пятилетку уже выполнил четыре года и четверть. В этом году трудится бригада начальников цеха Лезина В. М. Никитина.

Коллектив имеет резкого отдела, которыми руководят техником И. М. Андраскина, Н. С. Ручкова, Л. М. Ермоленко, Л. М. Баркова, преподаватель Новому году самим наилучшим подарком. Нам разрешено за истинный год гектара план на 105 тысяч квадратных метров лесостроительного стекла.

Не отстает и трудовые успехи уважаемого цеха стекла. Рабочие, старейшая выработка Фабрики, старейшая выработка цеха стекла, многократно повысили выработку цеха стекла. Коллектив выполнил больше обязательств и уверенно в том, что программа 1969 года будет выполнена успешно.

В. ЧЕРНЫШОВ

## ПРИБАВИЛИ ЭНЕРГИИ

Новая бригада советских людей в космосе привела исправно-технический аэрокосмический аппарат, расширивший, ставший двойную энергию. На всех участках бригады успешно выполняли свои задания.

В день успешного приземления трех советских богатырей аэрокосмический аппарат на нижний слой 300 кубометров хлыстом весил 233 по графику. На нижнем слое в 213 и 450 килограмм вес был полностью раскрасован на нижние сортуемые.

— Подвиг наших ученых, инженеров, техников и рабочих, создавших замечательные корабли, — говорит десантник, — подвиг звездных богатырей выводит вперед нас в новые трудовые успехи. Уверен, авиаракета план будет выполнен успешно.

П. СМОРДОВ

## СВЕДЕНИЯ

в выполнении плана продаж государству молока и мяса колхозов района на 10 января 1969 года (в процентах к плану первого квартала).

Совхозы:	«Знамя Труда»	«Гусевский»	«Косовский»	«Большинка»	«Красная Звезда»	«Искра»	«Рассвет»	«Восток»	«Власть Советов»	«Россия»	«Вперед»
	33	109	21	14	37	32	22	21	18	17	339
	109	109	109	109	109	109	109	109	109	109	109

Итак, публикуется первая сводка о продаже государству животноводческих продуктов колхозов и совхозов нашего района в четвертом году пятилетия.

Отлично начал год коллектив совхоза «Знамя Труда» и совхозов «Большинка», «Вперед», им 16 колхозов Октябрь, «Победа», в первый же полдень января выполнили квартальные задания района по продаже мяса.

Наша газета уже сообщила, что из «Большинки» на мясокомбинат поступило 1404 центнера мяса. 424 центнера его село молоко «Вперед», 264 центнера — им 16 колхозов Октябрь — 327 центнеров — «Знамя Труда». Благодаря им в

первую очередь и в целом район тоже досрочно выполнил квартальный план продаж мяса государству на 106,1 процента.

Молоко за эти полмесяца район сдал 2796 центнеров, 22 процента к плану. Наибольшая точность его доставки охотливые «Знамя Труда», «Большинка» (от них молоко завод приняла соответственно 488 центнеров молока, «Красная Звезда» (82 кг), им 16 колхозов Октябрь (136 кг), «Искра», «Рассвет».

А вот колхозы «Память Ленина», им Калинин, «Заря солнца» как и в прошлом году участвуют в своем шагу районной сводки.

Свердловская область. Годовая производственная программа свинцевой фабрики 300 миллионов рублей. В спорном времени, после реконструкции, это количество возросло в четыре раза. В целях особенно производства свинца, также специальных сплавов для рыболовов и охотников. Такие сплавки не гаснут ни в воду, ни при дожде.

На складе: конструктор-художник Р. Дубинина за оформление сувенирных изделий.

Фото А. Гракова.

Фотокорреспондент ТАСС.





# ВНИМАНИЕ К ВОПРОСАМ ВНИМАНИЕ К ЧЕЛОВЕКУ

«В колхозе «Вперед» имеется два зоотехника, а в бухгалтерии счетов работников вообще нет. Это в условиях колхоза дело обстоять не может, рассматриваются не каждый день за количество полученного молока, а сразу за полмесяца».

При отправке писем в Куровской колхозоводке прокурино не проверяют. В результате только в декабре козлов потерял от неправедного учета больше 700 рублей. Е. ЗАЙЦЕВ.

Перед вами один из множества писем, получаемых редакцией. Автор этого письма сообщает, что в колхозе есть хозяйство без учета. Отсутствие отчетности в колхозе ухудшает его состояние. Эти и другие недостатки можно удалять только честной работой, а сельхоз бригады видеть за дело.

Много гадать каждой деле не имеет смысла, в государственные, кооперативные и профсоюзные организации. Только в республиканской газете «Ленинское знамя» в текущем году опубликовано почти 4500 писем. Каждое такое письмо — выражение общественного мнения, явное свидетельство политической активности трудящихся на fronte их активного участия в управлении делами производства и государственной жизни. Это не только заявления и жалобы свидетельствующие о тех или иных недостатках в работе местных государственных и общественных организаций. В этих письмах указываются недостатки заинтересованное общество. Поэтому партия требует от всех без исключения этих учреждений, должностных лиц самого внимательного рассмотрения и писем, поступающих к ним.

Но надо помнить, что не все предприятия, в учреждениях, в профсоюзных организациях на сельскохозяйственном материале на помощь. Перед вами в рецензии поступило письмо из колхоза «Вперед», в котором высказывается множество упреков, затевается вольготина.

20 мая в управлении коммунального хозяйства округа отправлена жалоба тов. Соколова о благоустройстве территории на П. Куровской улице. Но несмотря на неоднократные заявления, работники коммунального хозяйства отмахиваются. Они не с февраля не отвечают на письма тов. Турбатовой по вопросу ремонта дома и на корреспонденцию

А. Шмыгова по благоустройству микрорайона. Задерживают рассмотрение формы документов по поселковой Совету, Куровской профсоюзной и другим организациям. Только в виду оперативности ставятся быстрее отписаться, удовлетворить требования. Но по существу так поступают, например, директор Куровской совхоза тов. Григорьев. На опубликованную заметку о неадекватности по-допросы на ул. Татариловой он отвечает, что водопровод исправлен. В самом же деле жалоба до сих пор ходит за водой на большое расстояние.

Президиум Верховного Совета СССР отвечает, что жалоба во всех органах решается в сроки, установленные законодательством. В некоторых случаях не позднее 15 дней со дня их поступления в органы власти. Решать этот вопрос по существу.

Не переводясь у нас людей, которые в письмах заявляют о предвзятом отношении к ним и письма трудящихся, направляя своим жалобам учреждениям и организациям, редакцией. Например, председатели местных исполнительных комитетов тов. Вичугин на двух последних страницах пишет, что их депутатский округ оказался на работе. По времени насчитывает зарплату. Но по существу, тов. Вичугин советует: «То же, как не местному должен жаловаться пародок в Верховный Совет». Кроме того профсоюз, а нет необходимости в данном случае писать жалобу, лучше решить вопрос самому. Внимание к предложениям и жалобам трудящихся — важнейшая долг комитетов, хозяйственных органов, предприятий и учреждений. Таков закон жизни нашего общества. Внимание к письмам — внимание к советскому человеку!»



Привет Тобольск хранит память о многих выдающихся людях науки, культуры, искусства. Здесь родился талантливый ученый Д. И. Менделеев, композитор А. А. Альбес, журналист Г. П. Перов. В городе жил и творил П. П. Ершов — автор замечательной сказки «Конек-Горбунок». Парням использовал Тобольск как место политической ссылки. Здесь ее отбыли многие декабристы. В Тобольске состоялось последнее заседание революционного комитета Николая Распашова поощряло добрые образы — знаменитых земляков. Он создал школу галерею скульптурных портретов — Д. Менделеева, композитора А. А. Альбеса, художника В. Г. Перова. Недавно закончена работа над рельефными изображениями В. К. Кюхельбекера.

Член Союза художников СССР Николай Распашов — автор памятных картин гражданской войны. П. Давурев, коммунист А. Сивалов, установившая памятник Советской войне в Сибирь, революционер Г. Дворовин и многом другим.

Провозница скульптора Н. Распашова экспонировались в залах областного республиканского и всесоюзных выставках. На снимке: скульптор Н. Распашов в своей мастерской. Фотохроника ТАСС

# ДОМ ПЕНСИОНЕРОВ

На стеклозаводе им. Калинина более ста ветеранов производств, колхозов и сельхоз предприятий и их семьи. Работа на заводе является обязательной работой, образцы по состоянию здоровья не могут выполнять трудовую обязанность. Но тем не менее, они не желают сидеть в камее, хотят больше знать о жизни, о жизни в колхозе какой-либо местности.

Для этой цели администрация предприятия построила дом пенсионеров с кинотеатром, библиотекой, клубом, столовой и т.д. И сейчас у людей, проживающих в этом доме, можно смело говорить, что они интересуются жизнью, хотят больше знать о жизни в колхозе, сельхоз предприятии. Но тем не менее, они не желают сидеть в камее, хотят больше знать о жизни, о жизни в колхозе какой-либо местности.

# ДЛЯ УДОБСТВА ВЛАДИКОН

Соберегаемые массами города и района совершили больше операций, в 1967 — 584 тысячи, а в истинный 1968 году — 570 тысяч операций. Увеличилась и остаток вкладов. Так за период с января по июль текущего года выдано 87 вкладов. В Гусь-Хрустальный центробассе увеличилось количество вкладов на 5 миллионов 700 тысяч рублей. Прямых вкладов в 1968 году — 2 миллиона 100 тысяч рублей, а коллективных вкладов — 4 миллиона 700 тысяч рублей. Каждый четвертый вклад состоит вкладным. Но январь 1968 года Сбербанка имеет серьезные остатки на одного вкладчика — 346 рублей, почти 261 рубль на 1 января 1968 года.

Приведение массы шифров годовой операции в соответствии с требованиями трудящихся и городских районов городов, а также в месте с тем свидетельством о доверии населения и трудовым бережательным делом.

За последние годы широкое развитие получила такая форма бережливости, как отчисление части зарплаты на вклады. В некоторых случаях работники шифры, чтобы оплатить по своему желанию, могут получить выданные в процентную часть своего предприятия, чтобы они учредились на основании этого заявления бухгалтерии обязана ежемесячно делать уплату на зарплату и перечислять их в Сберегательную кассу, а по желанию на них выданы, они зря не кричат себя. Владикам может в любое время прийти в Сберкасса, получить Сбербанка, но желательно воспользоваться услугами этого пункта. Это очень удобно.

Но сберегательные кассы не только ведут работы по вкладам, они производят операции по государственному, трехпроцентному внутреннему, трипроцентному и другому, продают и оплачивают денежные денежные лотереи. Принимают валютные платежи от населения городов, районов, поселков, а также коммунальные платежи в городе и районе. В настоящее время Сберкасса выполняет роль Сбербанка значительно больше, видно из следующего шифра.

В настоящее время в ряде городов от старания бережательной кассы при взводе счетов и связи с реконструкцией предприятий. Такая практика в связи с реконструкцией. Поэтому сейчас необходимо использовать возможности при широким масштабе строительства жилых зданий и других объектов, и выдать нормальные условия от старания бережательной кассы при взводе счетов и связи с реконструкцией предприятий. Такая практика в связи с реконструкцией.

Заместитель редактора «Ленинского знамени» К. Я. Яковлев

# Итак обывает СОВАКА-РЫБОЛОВ

Шел как-то ночью А. Петров по Вильямовскому участку. С собой как всегда, заява белая шерстяная. Вскоре она вышла из кармана. Петров взял ее за хвост и сказал: «Ну, вот ты опять даешь бить?» — дунал хозяина.

Вдруг доносся глухой лай. Петров повернулся на левый бок и увидел, что на левом берегу реки сидит человек. Собака, ничего не боясь, прыгнул к нему, забывая сама тихую харишину. Но рыбак не поддался четвероногому другу. Выгнал владельца собаки. Собака лаяла и вытаскила жалоба. На кричке вылезла немалая заява.

Узнав рыбачку думал заява, что у рыбачки порохом или на своей рыбе. О. МЕЛЬНИКОВ, рефер.

# НАШ АДРЕС:

# Из зава суда Винавлено доказано

В газете «Ленинское знамя» за 3 января текущего года в корреспонденции «Распутали поймавшие» рассказывалось, как рабочие городского заводомобила В. Вельяминовы и Вельяминовы солились в предвзятом или обманчивом Суде приговора каждого из них к полугоду forced detention свободы.

Г. КОЗЛОВ, заводной заводской.

24 января 10.00 — Телевизионная программа «Телевидение». 10.15 — «Телевидение». 10.30 — Л. Леонов — «Варсуд». Телевизионная программа «Телевидение». 10.45 — Телевизионная программа «Телевидение». 11.00 — Телевизионная программа «Телевидение». 11.15 — Телевизионная программа «Телевидение». 11.30 — Телевизионная программа «Телевидение». 11.45 — Телевизионная программа «Телевидение». 12.00 — Телевизионная программа «Телевидение». 12.15 — Телевизионная программа «Телевидение». 12.30 — Телевизионная программа «Телевидение». 12.45 — Телевизионная программа «Телевидение». 13.00 — Телевизионная программа «Телевидение». 13.15 — Телевизионная программа «Телевидение». 13.30 — Телевизионная программа «Телевидение». 13.45 — Телевизионная программа «Телевидение». 14.00 — Телевизионная программа «Телевидение». 14.15 — Телевизионная программа «Телевидение». 14.30 — Телевизионная программа «Телевидение». 14.45 — Телевизионная программа «Телевидение». 15.00 — Телевизионная программа «Телевидение».

# КИНО

Кинотеатр «Алмаз». 22 января цветной широкоформатный фильм ОСКАР. 13.14-15. 16.30-18.15-20 и 21.40. КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА. 22 января широкоформатный фильм «Полдень в Первом Посетителе». С. И. 17, 19, 21 и 23. 22 января документальный фильм «ИМЯ СЕРГЕЙ (2 серия)». С. И. 17, 19, 21 и 23.

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, дом 14. Телефоны: редактора 29-48, зам. редактора 30-32, отдел. секретаря 38-47, отдел. по читательскому 28-40, сельхозхозяйственного и бухгалтерии 34-35, связь 38-43, Гусевская типография. № 10032. Цирк 260